heeT D - ghm

A1 3121 2019 2. A1 3381 2021 &\

h G 8

RBRTRRAA—IF ¥ 572 —

o100



[T

i

~ N X X

K

i —
i —
i — t
i — < - 1V
- A <
k' fi - 4
— S Y
A
k' fi — _
k' fi— <=
Y fi —
S
= [t
- T = — - =~ ™M=
L
— - =~ ™M=
—qtzod M s
= fi »D
fi ~D .
L 9
k' fi

n

Il

T T T T O

© T T T T T T O

T T T

© T T T T

©T T

T T T ©T



k' fi - Nov [ =
k' fi —
4 =| o) 8 8 8 4L < o= 8 _
= H R e - ~H - Bt pe T
® — ozxs 0 d =3 A0
| - ° e - %1 —1 fro
8 % — n>8 | -1 4 @_2/3483\/8 ™ _
L < o= - I:ETM=IA9 Z 8 8 ,_”_.”
8 9 m % a — < — 0 AL g =|9 e
—ed2'0% & 1oz L end ™ L oNdgAc
4 =8 g4 g=|8 246 P—RQQOZ— 8
o0 %o % dfesozwmde AL a0 —
- 4 Fz™ Y%Ne 5 A ©
k' fi—
L LA
=| 8 — ™ - =~ TM= 8 8 — L -8
T T T e
k' fi— t
k' fi|s 4 f o fi < L 4 A <
Loqowube - - 4 glosa
k'fi— <~ 1V 4
K!ﬁ|8 1/allf 3 #— < o8 8
k' fi— 1 ~dL Mg — rz=m=Ll  Afl_<coqnc
K!fi_ ,_Ng\/J‘E|8 — 8 8 8 8 -~
Il ot e/ 12 Vv L J3<k{ <l
o L% — L Leg ke - 4 L 4 5 &
748 q9s kL ™Mooy



K'fl — d 4L =| 9 - =~ TM=
~Nov [ =—¢ 9
— -~ No/ [ =8 — 4y gss|'-:| =3 VA
| ® 8 - 1V A k=™

2020 - mmO fi 2 D i %o 2 k fi a8 - neo top
Hfi =221 %1 [~ 42>

8 01 008 mm) D D)0 ® =8 «fif 502%
Loy b

SRR % A e sd A1 e Yy %Nefe ~om™
4802

“Ho Ve R
- % ogiq=®nde - % %o afuish g
< = %t oo™ 8 L 1k ooo0 ¥%Nef ©
< e=— 4

% n — 8 - & 348, K' fio— oL
Y50 - o&E - 4 5 er =V ™M g8/ —v kr
o 8 o s o2 94 E{i1se 4 g=%1<ds; =—
9 S o= 53 VO

— - 1V
8 k' fio | Lz o3 %N v L—d
<oz {Ll_nxd  7%s g — 4 - 8 4L
L = I N TR
7 s - ™ 9 £ =73 =V 9 3 < o= =| ﬂ\/|=°°T—”-

—#| 0o 8 s s d3it#zodo02-
< — v—”-J'E8 |If% ~of = =| ﬂlS'L == ™%3 A°



A
5Njo@37T Lao3. E GGNj@K hes

hd ’

Sk n Lo ksa 0 Y%aNeq ® 180 -
Y% d=™gA0 2| <™me Vo 4L AL
<d,  a=% ss o= 4 FE%g ovos | i nflL
02 < 0¥ o= ™%y Al
8 <e=—  —  r|s %o o BN 3 A° 3 %3 L
-4 4 = <%, - o | A
-le dv - @8 Yo & 34V 8 n 0
28, M=gglef< 4 V™ < 3 % o Nd 3A° L, —
=#Nd 8 %o %N 340
s M=qzlef<s 1 tVv™Me/e 14 %o L A{V E-s
AL J'ETM5/8=|A9
— 1L AJviEke — =— L Lesd. 4 L Lopo
8 Y8 AL To O —
e M=gzlenfs 3 1V™MLo-|® o N
2N/ —V E- |8 1 —  %Blfc< -8 Fodis| Lisfe g
- L dAi <% #4° A ~Nef [fece
% L 1 L 4 Air<o/ —V kre d 02— -
A s — sekr A ozd o=y Al
6 7
n

Nof %04 -

L I

L 9% - 24T™M=8 . - J'ETMOTMQS A-"

- — 2 %8 3.0 dd @EODRD—I— ™ - ETM.\/=|8

- % ENJ V<o 6s ™ o— % afdqac



L < eVi D) ODwm — < -8 — 8 — < -
= — %Nf_rl 3A° o= L o= ™3 | €38 5 g —
- | e <of =-— L o= ™53 A °
6 7
s —
8 SSI'LI—Q < —_
2 % | s | (b Ave — #£Nefs a8 < —
744 -4 4= == % <V o
k' firza™s |83 |- L s 3w D4 02—
ds 3 L#£0 8 8 8 oz2<s— & EgAs
6 7
d 8 0 <— #£924
-H -
k' fi—
8 —_
- L v E-]|e |— 0 % L #Ne s
< o= - =| ."=IA9 I—S=| ;| 38 8 —
- beomf zodk bqac
8 —_
l=|]|=|$ [ =%V ALy Fl— =8 8 < — iy Fl— =3 A°
3Ve — — | < d=p L <odgA0
k' fi— ~Noevqs < — n L donfk - - 4 4
js0qve =k owe o oaf wH ol-rof}
er -odg00
k'fi— <
4 <' =< =e3A°




H
50UosaAa&ées 3 DHogPk

H

5 Nj s @& DAjs

To DODR o6D2 g °
H




- -

= — AL A.”\/ |=8/J||.JI|_ AL |==IA98 o r— 2%TM= 8
8 LS 9 8 8 LB 9 £ =7 =V 9
< in Ak =|O%|If88 9 8 9 8 o ¥ <of = =|
n134°9Ve - %1 L s - 4 g0
= |H
8 % 4 To 4 —
E n
0
8 — n Y 8 O — n
F— n - e —
£ — n — . _ ]
£ Ne| #0d-—
0
L =V 8 -% P H =V
— n
— n
B 4 ¢k o> — 8 —
N
E —
0
) P um® ) — 4L @\/ '\/
'J’Piﬂ:)_
Q —_
H g
8 NMmocEkEg5Tos sx AR 5305 3 DHoUljRs3' A
R, gWN. sL4T% #4130 &\ OR10%° dz A4 34 &
D1 ARAY




e ™ L 30™ - H %o -

E Y —
a
wd - S
= H ° = H s - -
+- A e on" d—
E —
o
— i ) Vs == ewmZfil — n
— |OJ8 ) —
-'ée_ 8 —
H g
8 NMmoacEekFEg5T7To sx& AR 153U0U5% AR Dz 1 dz s
3" AR, gW sUB51% #1308  ORE5%’ dz A4 348
! D1 AgAY




E d 8 A <— #0904
&
< 8 | 8
A t v
AT c i H -
E - -
N
B " fi @ T PKE& Yo WO mmz fil
— n
— n
B AL = 8 n wZ, fi
J — A
H g
GDz _ WDAR - s 2'° dz6 AR AY
r 1 =— - = ™M=
k' fiz]|s %1 s —3 L#04 o —|feos
Vo L L L340 2 L - Ak =0 <|feo
ALl s 4= ™My A0




Ll

n n
S SRS N LR T S
< o8 - 8 246 ® % [ =™M3 A0 Y |k |
£ 40 # Yo |- 60 @ - o= Ys |- 50km s |k
45km—  ~ Neg ® - Y ™ A0
5556 —e L % 13d ksy/ — gd vV < 0
wlhe U< o — - M saf=TAc
— r A-|°fi\Aﬁ3 o 4L < =38 ,—| Yy 3 3/s=|8
8 8 8 8 < ™f v % dI = TM=I Ao | 10
o 8 2020 4 246 P =R
® n=— Yo 8 |lJ||]/8||f %0 FFes ==™3A°
n —
- | & 13 ~10 4 48,/ — L L =3 A05 s
d
K < - vt e e
65 | 2 200 - Ly — — | 34 L-
< 14934
-kt — < L A ¢ o fi 28
Ll =
o — i | % q< 4 |k =24 s 2060
J —
~| 68000 ~3% Afs F{=m™gAc°
H26 H27 H28 H29 H30
100,850 | 100.0%| 101,039 | 100.0%| 101,519 | 100.0%| 101,812 | 100.0%| 102,143 | 100.0%
0 14 13,111 | 13.0%| 12,868 | 12.7%| 12,609 | 12.4%| 12,431 | 12.2%| 12,281 | 12.0%
15 64 64,840 | 64.3%| 64,245 | 63.6%| 63,647 | 62.7%| 63,400 | 62.3%| 63,322 | 62.0%
65 22,714 | 22.5%| 23,741 | 23.5%| 24,580 | 24.2%| 25,298 | 24.8%| 25,857 | 25.3%
185 0.2% 185 0.2% 683 0.7% 683 0.7% 683 0.7%
0.19% 0.48% 0.29% 0.33%




n —_—

8 | & #£37,778 8 17816 < lLlf <l 58 Mgzs
# 29,701 & 13,008 < T™=23q s # Nef| <
- s == TMﬁ A °
ha
590.56 17,816 37,778 18,962 18,816
947.36 381 1,094 556 538
1,418.92 4,173 10,236 5,181 5,055
L 1,170.67 5,629 13,283 6, 859 6, 424
851.55 13,008 29,701 15,157 14,544
576.94 4,067 10,378 5,252 5,126
5,556.00 45,074 102,470 51,967 50,503
™y |k 30 10 o | 30 10
o] —_
— | 943 #No & £A0° — 4k
dL Ld d
E R B N RN :
— % e=™{| 1<% #Nefs 1 fdzAc0
H22 101,039 O 8546 | O 8,554 8 93,615 92.7
H27 101,514 0 6148 O 6,846 698 95,740 94.3
[ k41
— £EPJ:De | 8 4L A-” < 4L < == ? J||
=24 8 -2t | 7 4 - 4 52,516
8 53371 <of = ™5 A°
52,516 53,371 153,190 150,570 43,329 66,983
29 IF

10




- %1 Y ™M= ™3 o ¥ 26 | n <L
- -3 = 9 28 L o= ™3 A9
H9 H14 H19 H24 H26 H28
958 911 830 566 590 598
149 166 142 113 129 116
809 745 688 453 461 482
8 ifioe &
- %1 < - - L= 19 8
— OZI-||-=| 4 1 = ™3 =V %8 | I-N9=|=|A9
H9 H14 H19 H24 H26 H28
7,903 9,158 7,822 6, 490 5, 665 6, 608
2,260 2,935 2,105 2,653 1,345 1,941
5,643 6,223 5717 3, 837 4,320 4,667
8 ifioe ]
- | & 19 = ®- < - - % =Vl
<-|f{ %o -8 | Yo ™M= Mg o e 28 |
< = ™3 A
H9 H14 H19 H24 H26 H28
224,890 225162| 320,541 | 261,984| 166,909 | 244,190
1 235 247 397 463 283 408
116,142 | 128,640| 231,681 | 189,431 82,053 | 155,386
1 779 775 1,632 1,676 636 1,340
108, 748 96, 522 97, 860 72,554 84,856 88,804
1 134 130 142 160 184 184
8 ifioe 4

11




- | & |9 10 # =248 %o | 1 ko™
L_—s | - N 3 A° - % -
N | +- Vo - - H —  ~Nef <
|
B RNy
H24 H25 H26 H27 H28
10 9 9 10 9
588 569 594 691 661
L 1= 59 63 66 69 73
42,018 40,675 40,675 42,569 33,441
! 1= 4,202 4,519 4,519 4,257 3,716
1,718,727 1,656,891 | 1,621,258 | 1,584,160 | 1,460,606
L 1= 171,873 184,099 180,140 158,416 162,290
1= 2,923 2,912 2,729 2,293 2,210
1 4= 40.9 40.7 39.9 37.2 43.7
Be <|s L5 —eLs® %1,000 &L 4 L ™™g o
-V —
n -V -
— -V — 8 %86 < o= ™3 A9 %8
| & ©- < - - % e=™{ <¥|s V-
8 <L < Al < - 00f =™gA®°
1
( 86 3 10 16 12
846 13 58 374 47
Ve - 10 4 4 6 23 4
3,534,638 | 15,555 41,886 | 246,735| 3,827,738 | 538,749
1 Ve - 41,100 7,778 13,962 24,674 239,234 44,896
1 V4q- 4,178 2,222 3,222 4,254 10,235 11,463
H26 |

12




o ,_."V —

— -V — | & —269 % L o8 mgz
%92 <o f =™3 A0 8 Ve - | e 2
24,724 # L o8 Mg 8 — - 20[=™3A¢
.
( 269 2 6 47 92 45
2,590 6 12 549 787 376
Ve - 10 3 2 12 9 8
50,178 76 119 13,447 13,470 8,027
1 =| ‘/=| B 186.5 38.0 19.8 286.1 146.4 178.4
5,184,372 6,401 10,016 | 1,162,010 | 1,489,493 633,261
1 4 =| - 19,273 3,201 1,669 24,724 16,190 14,072
L v ={ - 2,002 1,067 835 2,117 1,893 1,684
1 v =| B 103.3 84.2 84.2 86.4 110.6 78.9
H26 |4
< — £V —
n — —
— | ® < A= % | — %
89.37 < L o8 mg —8723 <of=™3A°9 8 —

13

— | ® %2091 # L o | 465 # 5 <of=™3A09
H26 82,053 773,324 81,441 26,646 136,741
H28 155,386 948,339 152,479 47,335 172,330

89.37%|  22.63%|  87.23%|  77.64%|  26.03%
H26 84,856 215504 | 122,271 114,558 | 216,411
H28 88,804 | 248,045 147,835 126,889 | 227,951
4.65%|  15.10%|  20.91%  10.76% 5.33%
H26 166,909 988,828 203,712 141,204| 353,152
H28 244,190 | 1,196,384 300,314 174,224| 400,281
46.30%  20.99%|  47.42%|  23.38%  13.35%
8 sfin e I



— — — | & 28 # | % 27 < L
98 Mg %17 < %15 <o f = ™3 A° —
| z L o { - 81 4 — < L~
L 4 of = ™3 A9
- 24T™M= 8 v—NQ-" Z 8 # |
o< esmge Lo =™o< giqace
100,714] 223,847| 124,908/ 168,811 198,985
10 25 9 14 19
10,071 8,954| 13,879 12,058 10,473
42,021 92,457| 69,996] 52,659 82,192
2 2 2 3 2
4,202 3,698 7,777 3,761 4,326
2,265,081 5,258,740 4,455,746 3,470,268 4,959,650
22 23 36 21 25
226,508| 210,350 495,083| 247,876 261,034
54 57 64 66 60
101,139 224,330 128,122| 170,085 197,431
10 25 14 15 22
10,114 8,973 9,152| 11,339 8,974
42,018 87,249 85,813] 51,483 91,085
2 3 1 3 2
4,202 3,490 6,130 3,432 4,140
1,797,237 4,949,024 4,364,203 3,254,163 5,042,727
18 22 34 19 26
179,724 197,961 311,729| 216,944 229,215
43 57 51 63 55
101,812| 225,524/ 130,688/ 166,577| 193,245
9 27 15 15 17
11,312 8,353 8,713| 11,105 11,367
33,441 90,127 84,507 51,859 74,464
3.0 25 1.5 3.2 2.6
3,716 3,338 5,634 3,457 4,380
1,460,606 4,666,652 3,694,054 3,208,561 3,991,739
14 21 28 19 21
162,290 172,839 246,270 213,904| 234,808
44 52 44 62 54
Be o < | 8 L g —e L %1,000 4L 4 L eo
IH

14



0 wnZ fi
2o - - 4 p=moyke
z fi s 4 == T™3 A9

[ER
[EEN

00|00 (00|00 (0O|0O|0O|00O

9 10

10

10

10

10

10

11

11

12

12

12

15




16

1 -
ok L N R e R A
Ve L eafiaKdrr || e2id|a ksa - axs 0
- |Fd e 170 - # == ™3 Ae Le 3% A
8 Vv o — ;tf):I 9=l s A‘"s 9 r g =|9—0J
0w vt <a 02— % gd34°
H24 H25 H26 H7 H8 H9
1,739,229 | 1,819,990 | 1,708,974 | 1,914,101 | 1,858,092 | 1,857,922
= 81,359 83,514 96,864 | 125,033| 172,122| 167,623
= 1,657,870 | 1,736,476 | 1,612,110 | 1,789,068 | 1,685,970 | 1,690,299
902,836 | 952,171| 960,775| 942,130| 957,619| 966,241
= 13,770 14,632 14,744 11,773 10,397 15,644
= 889,066 937,539| 946,031| 930,357 | 947,222| 950,597
143,016 148,110| 142,897| 173580| 153,383 151,371
= 13,189 13,318 10,626 15,139 15,307 16,939
= 129,827 | 134,792 132,271 158441| 138,076| 134,432
— 693,377| 719,709| 605,302| 798,391|  747,000| 740,310
= 54,400 55,564 71,494 98,121 | 146,418 135,040
= 638,977| 664,145| 533,808| 700,270| 600,672| 605,270
3 =1 295,000 280,000 | 140000 300,000 | 250,000 | 210,000
4
— | & 24 — 1,066,918 % o= 2% 8
29 ~ | 8 2,417,383 5% o3 =V 9 — <= 1
< — < - %1 — 0z%® o <= Sfdgac




H24 H25 H26 H27 H28 H29
1,066,918 | 1,308,568 | 1,929,468 | 2,103,140 | 2,228,898 | 2,417,383
525,733 546,137 620,094 810,527 | 1,091,220 | 1,152,124
499,495 590,693 678,577 578,202 518,198 632,619
/ - — 41,690 171,738 630,797 714,411 619,480 632,640
k4
2,600,000 ——ERY A AT —m-ERCEIAEEE
2,400,000 f
2,200,000 o
2,000,000
1,800,000 Q_.....--——+- ’-”"‘ ‘
1,600,000
1,400,000 /.,/
1,200,000 ./,
1,000,000
Erlizas FplizaE FERiceE Flio7E FRizoF FRE20SF
— 1 —
— —  Ag{=ss 29 ] %16,480 < L
08 TMg# 37,655 £l — EZ L %y % o= ™3 A°
1,858 # 8 <Sof =™gA0
H28 H29
1,858 172 1,686 1,858 168 1,690
7,296 84 7,212 7,655 85 7,570
18,648 545 18,103 16,480 533 15,947
N 2,861 72 2,789 3,028 74 2,954
2,593 32 2,562 2,611 19 2,591
1,955 - 1,955 1,951 - 1,951
860 132 728 917 90 828
552 - 552 566 - 566
36,623 1,037 35,587 35,066 969 34,097
190,271 16,033 174,238 200,694 16,649 184,044
I
O wmZ fi |
— owmzfisdq=se q=4L|a Lo 8
8 1 02— # SR - YV =% o¢®
#| s -t e% s td=™gA09Vs

17




-l o— — % o8 AL <eViy=4% 14 o-—
# fJ’ETM=IA9
wmz fi J in
1
8 1
2 FYs
3 seds =1
v ' osfi
1 =9
A 3 =1
1 1
"'fi..=|:=
La=| d
5 1
1=1
3 =1
i % 1
6
™ 8 1
FYs
; _
%
se$e=|==|
Ovd)o »n ' vfih fire ek efind
9
10
3 =1
3 =1
11 177
j~=
'-J'E‘K 8
=2 zfin' 27 D@
12| 3 =4

™

F Y%




- A

— d 4L = n L | oo’ ods % A
8 o | 82020 5#~100 — &L -~ 27 - 143 -
Vo - a™™= | s 28 ra - < - 0 L ™
%5 49 e—@® 2 2% & 1=1yl|s —K'fiy 4L
- o= — L + A Fyes - % 4 AL A
Joze 4 = comp 4 £ oqx] =in'- 4
zodl Lo Vo Loasfvk- L k=g
te=vy - |qe 0 - & Js<lbe-s 2 A is-
Loof ™oL dieqye 4 ame— of - -
| o8 n - # o) N9-||=| I_;'f:)=|L
= TMﬂ N 9
2| L ey - otV = s —
- T =™z A°

PBEBARA AT F v+ 5082~

19



I
1
i
-
2
]

—3 L# 24 - s
[oaarsp™ Nl d{ ot —neq Lo
< — -H Vo — - t= 4 A < =8 26 %
|- 30 3 #-— 8/ — - 1= 94 g3 <V°
-8 A=% % Nej ¢ Ke OVel o # |8 <™e Vo
AL A-||1S£ ~ 8 ~ 25 ™™M= =V g —3 L#0
g oL 5 % — S e=8gk. 220 i ke ©VelJ o
8 NODf @209 K. OVelosg Loq Ko OVel g — =
—ke @Veur { g5 =V°
-2 T™™M= — 4L -8 =M= . e s o e<<
L-8 3 F gy — 5| — 8 4 Rfih™ ) — 608
- L g oLy
0 | —<2%qdzne
Ku 220 T ke ©¥eJ K. 220 T
n
n 4D —
N3 L %v ek— 8
a A> 8 L o= _

N wafi P »fi ) -

ZRENWMNEN LS 45531
KILEED & FRRMEEEY 7 —




- I o 2

— d kv Es a=Ddn2>8 % £ 4 3
—ZﬁJJL =8 — 4L =|=|@\/9
3 L Y ¥ E’KJL -8 il —- o= _ L TM=I SRYAN
3 Vs # Lt A -fi P i L 1ve 4L
@:‘ :»'\/9
| -z fi s —
so= = sedsoze s
O-ZflJ— = =| T3 @\/9
naodf @229 k. ©0Vel nogdy e
&
8 9 — 8
-—fi @2 RETI — 8
g 250 Yer k Hefigeprs oo0=— 8 —
= ISEHARA
= STYLE
ISARE
‘ LR A L
ISARE -+

He fi Jo e

21



—K' fiy &L E{v ks, o Yo — £ Nef|
L < Ylke py |4 =g %0 Yar E Hefiner) oo02—
i L s L o L oy ooy
n - 1 - K*' fi b —
—%elkd < ™e«fi ¥k E oL o —
—K'fiy 4 - eq eV
3 Loq ke ©@vel 3 Loaq
QO
n - — <8 < —
n R
Ne )% - = -
N9 9% -
n - A firD>u—
n —3 Loq = M= 8 0 D) OL

What's Nuno-maneki ?

N3 Loq —
d *DKi o) axd 3 | %% =|8 —N9-||=| Lo
T 4L -8 —pl=zp o< [ 4=|®.\/g=|.\/8
—3 Loq - = M= 8 0D 0O g Vo
n iy -
1 N -+ ! -t Ek Y 0 > %
LoY%d <f2 o Vo i3y #zod L kg avo

22



k. ove i o

—<%ds ke ©Vey 2|8 L <<v vo 4 2
v kB~ - =| 10 [ l:E%:I oy ©
> — L < — - VYo — - 1V # 8 == %V
crtorm Nef 4] Fer—Nefaila— - af %o
VoL —1<Yl|s - A Ke OVe ) — — | 8 — AL

Nev L—< 43A¢9

| & =-— < 16— 4 oV L—gs -
[ = 59— AL -3 JIRVAR
Yoo %l % ~yVvde =— - A1 <% <083Vs
02%  #oW[ VisWle kK'fi—  ~Ne[=]c¢
Lzo e ~0%|e - -4 0 o> — L ;v A
73 essle-s L A =s — ™ o AL
g =V o

23



k' fi— = Nev/qs 30 - =firdy 8 = fi »D 8
4 og eVl L #E | 3=— - 4 o3 A0
= fied
- & -8 ™~ A d s n - A o>
At - o3 eVo L —  #]|s 30 4 —18
—_ 1,000 & ||-=| — =8 - =28 - = TM‘\/
© %3 <V 364 — 36.4% & 3 <V
o
n — - = ™=
— k™= | s | 6 % 860 % L Ls ~70
% o — 3 Ve ~ 10 o= ™| % 2<of =™3A¢°
(5]
?'%
/ ET
/ 41%
59% /
€3 )
108 o (BBEHICEATVWRIESFEMH]
Somu 0% 8% 1%
p z 148l E~ 5 R
70+\*. / / / . 7, 301 . 10%
/f///f 2 15% . 2,
//”///ff; ?f’ﬁ?//ﬁ%% Yy )
L 7 smyi~1o0%k#
f’%&xx,ﬁy,g/f;y,;;x ,;x . f{j i 9%
. / . - e
//j// = . .
o o
608 rosmtd _
19% 77% Qc{//%ii _
s0f -

24



24 < 8 - - ¥ o0 =™3 A%/ —
| - 00f=™M3 A9 Vs | - = ™o %[V
s/ — mafi 20D E P J 9 ¥s8 n 8 8 n n
Noafi ' =8 — # - [ =™Mg A
1 2 3
A
21.1 13.9 12.4
22.1 14.7 13.7
22.1 16.9 11.3
( 12.2 11.0
20.0
E ( 11.7
16.5 11.9
( 11.8 11.0
155
( 9.1
22.0 10.7
H 14.1 ( 12.4
17.1
22.3 (
13.9 13.0
( 13.1
17.8 16.2
16.9 16.2 (
14.1
13.9 (
16.0 13.3
(
33.8 16.2 15.8
20.8 20.5 17.1
14.1
21.2 14.1
23.4
20.3 12.4
18.0 10.8
24.7
135
12.4 115
16.6
20.0 17.9

25




- Ys - 0838 8 wfi 4D &£ BPJ ¥

1 2 3
45.1 20.7 8.6
21.4 100 13.6
28.4
33.1
18.8 18.1
( 345
26.7 10.4
( 44.4 (
20.3 10.4
( 38.2 (
21.2 13.2
425 12.2
17.6
59.8 22.1 (
11.4
41.9 (
11.9 6.5
46.1 ( 16.3
21.3
49.7 6.7 (
13.4
25.7 (
235 17.0
n —_ - = ™=
— rHMrw Ba v 2o 2L f=ngs
sVeY fn' oo 8 n 2| s n 8 wafi 2D
EPJN D_J$|8 n n 8hH‘EJB-:::::::»m.L-5=‘| 8
L
< %yl eV
1 2 3
19.6%
15.0 13.8
15.7 13.0 12.0
11.2
9.6 8.5
13.3
13.8 13.1

26




207

307

407

507

601

707

801

107
207
307
401
507
607
707

801

~7

# — % 98 ~30 %/ — % oof=TMgA°

(
20% 40% 60% 80% 100%

o
| | I | ‘ | | O\o

]
2
|
]
2
—i
u
|
|

20% 40% 60% 80% 100%

o
||||‘||| O\o

]
2
]
[ ]
2
—]
]
[ ]
]

27



F<F2 co™g % L 98449 <of =30
155 44.9%
96 27.8%
59 17.1%
34 9.9%
1 0.3%
345 100.0%

17% |=S=|= ~
A ™
45%
28%
S
# £s A‘"gS = - L\/HJ\/SL‘T'gs |
]/8|If ™y o n ?/sNQ-" 9 8 ~3<3]J v M 34z %_" A
k= ™3 A9
| 1/8||f TV
n YaNof  eo——
Fa<a Y™ %2 %] ——————————
e-=fikodrody e 4 cz ] —
Yalk— 00 7 #No| eo—
0 YsNof  e—
s 4 % ] -
s had = %™ m
- = ™M= _ %"_TM -
pofis po T EHfi ~ %2 %] m
- ¥ ™ =
wz fi J YNof| n
/ = -
0 20 40 60 80 100 120 140

28

JiL



u AL on ™
— — 3 FS >

Ne|  %o™e % L oo

Z %0 ™y g |

~
|

=0 TM9

™

™

34°
Nef
n
r3<3f VY ™ %# %o
%o M—# %o
ez e=lLlz= g
<= %BEMlg-™
5 rNgIvllfTMTM
n E7Z)
4°
n
n
= F° D xofil n
- a2

N Nemzfi, ®dd @

A

s av - Lypv
i Y ™y 4 ~ 3 <
9 8 Y% ™M—# f]/8|IfQTMg -

!
I

o
N
o
N
o
(o))
o
(o]
o

8 ™= ™M 3/, 8 n

o
a1
o
[y
o
o

150

odD » I
od>f ©@«¢D 7D

100

IN

200

™



WiFi

A se=]es —Nef| 3 L
9 8 8 - L I=.\/ 9 —
0O 20 40 60 80 100

'"g?/8 H‘OS

<of=™qA0

120 140



™% o =|

o
a1
o
[EnY
o
o
[EEY
a1
o

N
o
o

——ZfIJ 9

250

24
s — n — - 7 =m0) ©
8 L A I'L—g L Woafi J 8 8 - 7 I'L—g L Wi == =8
AL
3#zdq3< kg <vo

W i J

LA n oL %ev o-— % 443 L 239

d % 3V - ™3 L 229

% == - ™ %# %] L 223




8 o ¥ L 08 g 9 8 n n g < 5/8=|A9
0 FQTM X
[ e e e e e
P
n n 1
I
1
N 1
n I
S
LA Nel Pl —
I
n I
I
(D 0D A ESSS—
——
el Afi A4 ———
N S
Naafi ¥ ' = S———
——
noetn I
Noil #w D Efi 4) E—
9Dk ¥fi a0 N ——
/ — ——
0 50 100 150 200
A - % - - = ™=
8 n OZ—O=T7/8— 9 8 - = o ¥5 O 8 88'
evd - "fie % %yA°
0 50 100 150 200
n 02 —0==F— 1
- o I
 Dame i ®¥ 2o T fi  —sss—
n ——
- TM— ——
— o I—
T1F0 % n —# % —
oD © mEEEEE——
— — —
43 L% —
Facefinod. —
g7 fi @ T ek
/ — -



Nev V Vs

td v
)
L 9%

o

td v
LaF39d=< v
/_

—mm@®) ©| 8

!
!

!

0

33

250

9



=

-
s



— AL ~ 8 — — — 8 AL A ."
L s - o =V o | — £ |8 30 I 4L - 421
- 4 ™s 104 — 247% & 5 <V
_ (nl L @ﬁ 4:\/ 9
- 21 | — q4zA
1 5 19 17
2 1 20 3
3 3 21 6
4 2 22 1
5 1 23 10
6 2
7 1 24 1
8 0 25 2
9 1 26 0
10 0 27 0
11 1 28 0
12 0 29 0
13 0 30 5
14 0
15 2 31 6
16 3 32 1
17 0 33 5
18 7
/ - P 4 8 n 34 -‘/ - n
8 8
/ — Bare n 8 1L e
adf en / — 8 n N
/ — T hoot 8 8 8

35




a) <
n |
1l W — - = M= | 8 8 8 <
L_-s = -y 8 44 - ||_=| Ls -y 44 -+ 8 -V =
¥ 00f =™3A°
— 24 ™M= Y -= TM_"S o= ™3 A9 |
L. o= ™| < ™e % o8 L 4 o % eoo0f=™|1<% 1
TEPS
=V 8 9 8
4 4 15 11 16
= 21 22 28
4 4 25 26 25
= 31 32 23
8% 9% . 8%
[~ < ~
11%
23%
31% 15% 2% 16%
25%
28%
25% 26%
o —
< o= — — | 8 Jl f— 8 - M =| — 8 ¢o0 @
opfi) @ — ¥ [ = ™3 A
< o= | 8 — 8 8 — 8 — Y% Y[
= ™3 A9

36







